

Yimeixu Witchip Energy Hitech Co., Ltd.

# 双玻光伏组件产品有限质保书

发行日期	拟定	批准
2022. 10. 12	黄伟	林国兵



### Yimeixu Witchip Energy Hitech Co., Ltd.

## 双玻光伏组件产品有限质保书

意美旭智芯能源科技有限公司(以下简称"意美旭")承诺其生产的双玻光伏组件产品(以下简称"组件") 如下质量性能保证:

#### 1. 质保起始日

自销售之日起(组件需为客户直接安装,不另行销售),或者从组件离开意美旭生产工厂之日起六个 月开始,两者均适用则采用最早的日期。

#### 2. 产品有限质量保证---十二年之内可维修或者更换

意美旭保证其组件整体(含出厂时附带的DC连接器、电缆线)在常规应用、安装、使用和服务条件下,自质保起始日起后144个月内,组件可以满足常规运用、使用、和安装,而不出现由于材料、工艺导致的缺陷。如果组件在质保起始日后的144个月内由于材料或工艺上的缺陷出现故障或者不能运行,在经过由意美旭和客户预先确定好的独立测试机构的验证确认后,意美旭提供的补救措施仅限于维修或更换出现问题的组件。维修或更换的补救措施是此"质保书"提供的唯一和排他性的措施,并不涉及组件的功率输出保证,功率输出保证将在下面第二部分"峰值功率有限保证"进行专门的描述。

#### 3. 峰值功率有限保证---有限补偿

意美旭提供一个自质保起始日起30年内的功率输出损失保证,计算功率输出损失依据组件铭牌上标示的"标准测试条件下的组件标称功率"(简称标称功率)和组件在标准测试条件下的功率进行对比。质保起始日起的第一年内衰减在2%以内,功率保证期内的第2年至第30年间每年衰减在0.45%以内。在自质保起始日起的30年功率保证期内,意美旭保证销售出去的任何一块合格组件功率满足上述功率保证值,如果出现任何被意美旭证实的超出保证值的功率损失,且意美旭单方独家判定功率损失的原因是由于可以归责于意美旭在材料或者工艺上缺陷造成的,或者进一步(客户需求的情况下)由第三方测试机构(客户和意美旭共同确认选择的)予以确认,意美旭将自行判断选择以下任一补救措施:(1)提供给客户额外的组件以弥补上述功率的损失;或(2)维修或更换缺陷组件并提供至最初销售时的交货地点的免费运送服务。在上述中所提出的赔偿方式是"峰值功率有限保证"中所提供的唯一和排他性的救济方法。注意:假如客户发现缺陷组件在处理前需要预先退回,其运输费用由客户承担,经过了第三方测试机构确认判定属于意美旭质保范围内的责任,运输费用依据客户提供的相关发票证明给予赔付。

#### 4. 除外情况和限制条款

- (a) 在任何情况下,所有质保索赔均应在相应的保证期内书面提交至意美旭或其授权的分销商,不能超过保证期限。
- (b) "产品有限质保"以及"峰值功率有限保证"不适用于以下情况的组件:

错误使用、滥用、疏忽、故意破坏或意外事故:

擅自改造、安装不当或应用不当:



### Yimeixu Witchip Energy Hitech Co., Ltd.

未严格遵守生产者指示的修复及修改;

未遵守意美旭的安装、维护说明;

电源故障、电源电涌、雷电、水灾、火灾、意外破损或者其他超意美旭不能控制的事件。

- (c) "产品有限质保"以及"峰值功率有限保证"均不赔偿如下费用:与组件的安装、拆卸或重新安装(除了在第6部分的最后一段所明述的)的相关任何费用,也不包括退回组件时产生的清关或其他任何产生的费用。
- (d) 组件的型号、序列号标识未经意美旭书面授权被篡改、移除或无法辨识时,索赔将被拒。

#### 5. 质保范围限制

除非意美旭以书面的方式明确同意、签署并认可了其他义务和责任,否则本有限质保书的保证条款明确替代,并排除其他所有明示或暗示的保证,包括但不限于对于商销性的保证、适于特殊目的、特殊用途或应用的保证,以及其它意美旭承担的义务或责任。意美旭不对人身伤害或者财产损失承担责任,不对组件引起或组件相关的原因(包括但不限于组件的任何缺陷,使用和安装产生的任何缺陷)导致的其他损失或伤害承担责任。意美旭对于任何原因导致的附带性损害、衍生性损害或特别损害均不承担赔偿责任。因产品无法使用导致的损失,利润损失,生产损失,或者收入损失均在此予以明确排除。意美旭如果对客户承担赔偿,其累计的赔偿总额不超过客户支付的单个组件的发票价格。

#### 6. 质保的履行

如果客户认为根据"产品质保"可以提出正当的质保要求,应立即以挂号信件的形式将书面通知寄送到下述的意美旭地址,或者发邮件到下述意美旭电子邮箱。客户应随通知附上质保证明,对应的组件序列号及购买时间。同时还应该提出能够清晰显示购买日期,购买价格,组件型号,意美旭的印章或签字的发票作为凭证。如果组件要运回意美旭进行检测、维修或者更换,意美旭向客户提供产品退回授权书(RMA)。在没有产品退回授权书的情况下,意美旭将不接受退回的组件。在客户服务部门批准了的情况下,与"产品有限质保"以及"峰值功率有限保证"相关合理的、正常的和有文件证明的组件运输费用(含退回的费用以及维修、更换了的组件的再次运送费用)将由意美旭进行补偿。

#### 7. 可转让性

本质保书的条款将覆盖至最终的产品用户,且在组件安装位置没有做改变并有足以证明的承继或者转让 关系的情况下,可以被转让到任何后续业主。

#### 8. 条款的可分性

如果本"产品质保"的某部分、某项条款被认定为无效、失效或无法实施,则此种情况不影响本质保书 任何其它部分或条款的适用效力。在这种情况下,本质保书的其它部分或条款的适用性应被视为独立有效。

#### 9. 争议解决

如果在质保索赔上发生分歧,国内一流的测试机构如TÜV SUD, TÜV Rheinland, Intertek, UL, CQC, CGC可以被邀请参与裁定最终的索赔。所有的费用由败诉方承担,除非另有判决另有规定。意美旭保留最终



### Yimeixu Witchip Energy Hitech Co., Ltd.

解释权。进一步的分歧解决要求按照预先签订的主要销售合同中规定的经过双方同意的可适用的司法管辖权来执行。

#### 10. 变更

组件的维修、更换或是额外提供并不表示质保期限重新开始,此"产品质保"的原有期限不会重新计算延期。任何被更换的组件均为意美旭所有,并由其全权处理。如在索赔发生时意美旭已停止生产同问题组件相同型号的组件,意美旭可自行选择提供其他型号的组件(不同大小、颜色、形状或者功率不同),不论是新的品牌或原始品牌。

#### 11. 不可抗力

如因火灾、洪水、暴风雪、飓风、雷电、天灾、公共政策的改变、恐怖主义、战争、暴乱、罢工、无 法获得适当和足够的人力和物力及超出意美旭合理控制范围内的其他原因或者情况造成意美旭无法履行 或者延迟履行销售条款或本"产品质保",意美旭不对客户或者任何第三方承担责任。

#### 注:

"峰值功率"是组件在标准测试条件下的最大功率。

标准测试条件指:

- (a)光谱调幅AM1.5;
- (b)垂直照射,辐照功率1000W/m<sup>2</sup>;
- (c)电池温度为25°C。

测量根据IEC61215 (等同GB/T 9535)标准进行测试,测试在接线盒终端,意美旭的校准及测试标准在组件的制造当日有效。意美旭的校准标准与国际机构认可通过的标准相一致。

意美旭智芯能源科技有限公司

地址:浙江省嘉兴市秀洲区高照街道瑞丰街355号2-4幢

电话: 4008071221

Email: sales@yimeixu.com